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S U M Á R I O 
 

 
 
 
 

PROCESSO LEGISLATIVO 

1 – Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da 

Sexagésima Primeira Legislatura. 

2 – Projeto de Lei nº 0028/2015 – Processo nº 0379/2015. 

 

 

ATOS ADMINISTRATIVOS 

1 – Portaria nº 026/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

2 – Portaria nº 027/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

3 – Portaria nº 028/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

4 – Portaria nº 029/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

5 – Portaria nº 030/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

6 – Portaria nº 031/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

7 – Portaria nº 032/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

8 - Portaria nº 033/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

9 - Portaria nº 034/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

10 - Portaria nº 035/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

11 - Portaria nº 036/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

12 - Portaria nº 037/2015 – SAD – Secretaria Administrativa. 

13 – Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 064/2014 – Processo nº 

106.343/2013-8-SEARH. 

14 – Ato Homologatório 2014 do Contrato nº 064/2014 – Processo nº 106.343/2013-8-

SEARH. 

15 – Extrato do Convênio de Cooperação Técnica e Administrativa que Celebram a 

Assembleia Legislativa do RN e a Prefeitura Municipal de Parnamirim/RN. 

16 - Extrato do Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº 033/2012 e Processo nº 

150/2012. 

17 – Ato Homologatório 2015 – Contrato nº 033/2012 e Processo nº 150/2012. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 
ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 
Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA, 

GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, GALENO TORQUATO e DISON LISBOA, Secretariada 

pelos Excelentíssimos Senhores Deputados GALENO TORQUATO e CARLOS AUGUSTO, presentes na Casa 

Excelentíssimos Senhores Deputados AGNELO ALVES, ALBERT DICKSON, CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE 

DANTAS, DISON LISBOA, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, 

GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, JOSÉ ADÉCIO, KELPS LIMA, MÁRCIA 

MAIA, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA e SOUZA NETO, ausentes Excelentíssimos Senhores 

Deputados ÁLVARO DIAS, GETÚLIO RÊGO(ausência justificada), GUSTAVO FERNANDES, NÉLTER QUEIROZ  

e TOMBA FARIAS(ausência justificada); havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da 

ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de 

Lei do Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte, revogando o Artigo 53 da Lei 

Complementar nº 242, de 10 de julho de 2002; Projeto de Lei do Tribunal de Justiça, alterando 

a Lei Complementar nº 426, de 08 de junho de 2010, para atribuir o recebimento do auxílio 

alimentação aos servidores cedidos ao Poder Judiciaria do Estado do Rio Grande do Norte, não 

ocupantes de cargos em comissão, e regulamentando a concessão desse benefício aos servidores 

cedidos ou requisitados; Projeto de Lei do Tribunal de Justiça dispondo sobre o pagamento de 

gratificação reconhecida por decisão judicial aos servidores do Poder Judiciário; Proposta de 

Emenda Constitucional da Mesa Diretora da Assembleia Legislativa, acrescentando os parágrafos 

2º, 3º e 4º ao Artigo 58, da Constituição Estadual, devendo ser numerado, como parágrafo 1º o 

atual parágrafo único, com o fim específico de vedar gasto público para custear despesas 

pessoais com a residência do Governador, do Vice-Governador e de suas famílias; Projeto de 

Lei do Deputado SOUZA NETO, vedando a suspensão das transferências de recursos financeiros 

repassados pelo Estado do Rio Grande do Norte aos Municípios em decorrência da celebração de 

Convênios e afins, destinados à execução de ações em educação, saúde e assistência social; 

Projeto de Lei do Deputado JOSÉ ADÉCIO, reconhecendo como de Utilidade Pública o Centro de 

Recuperação de Dependentes Químicos de Canguaretama(CREDEQC), com sede e foro em 

Canguaretama; Ato n º 1702/2015 da Mesa Diretora da Assembleia Legislativa, fixando o número 

de membros das Comissões Permanentes para a Primeira Sessão Legislativa da Sexagésima 

Primeira Legislatura; três Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, solicitando às 

Secretárias: de Infraestrutura, a construção de uma Praça Pública; e de Recursos Hídricos, a 

perfuração e instalação de cinco poços tubulares, ambos na Comunidade de Serra  Verde, em 

Lajes Pintadas; e sugerindo ao Departamento de Estradas e Rodagens do Rio Grande do 

Norte(DER), a recuperação asfáltica da RN-106, entre os Municípios de Macaíba e Santo 

Antônio; quatro Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, sugerindo a inclusão do 

Município de Angicos nas próximas edições da Assembleia Itinerante e do Projeto Assembleia 

Cidadã; e a criação, no âmbito do Poder Legislativo, de um Comitê de ações de combate aos 

efeitos da Seca; e encaminhando a TV Ponta Negra, voto de congratulações pelos vinte e oito 
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anos de fundação; e encaminhando aos familiares da senhora Margarida Maria da Cunha, voto de 

pesar pelo seu falecimento; quatro Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, reivindicando ao 

Comando da Polícia Militar o aumento do efetivo no Município; e propondo ao Departamento 

Nacional de Obras Contra Secas(DNOCS), a implantação da rede de abastecimento de água, ambos 

em Bento Fernandes; e sugerindo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER), a pavimentação 

asfáltica da RN-093, no trecho Lagoa de Velhos e RN-203; e o recapeamento da RN-120 entre a 

BR-304 e a BR-406, em Bento Fernandes; quatro Requerimentos do Deputado GEORGE SOARES, 

solicitando a Senadora Fátima Bezerra que viabilize junto ao Ministério da Educação, a 

construção de unidade do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do 

Norte(IFRN), em Jucurutu; e propondo à Operadora de Telefonia Móvel Claro, a ampliação da 

cobertura do sinal na área Rural de Areia Branca; e encaminhando voto de congratulações ao 

Município de Mossoró, pelos seus cento e sessenta e três anos de Emancipação Política; e 

justificando a sua ausência na Sessão Plenária do dia dezenove de março de dois mil e quinze; 

sete Requerimentos do Deputado ALBERT DICKSON, sugerindo a realização de Sessão Solene para 

as nove horas e trinta minutos do dia vinte sete de abril do ano em curso, para entrega do 

Título de Cidadão Norte-rio-grandense ao Senhor  Vice-Almirante Afrânio de Paiva Moreira 

Júnior; e solicitando às Secretarias Municipais: de Obras Públicas e Saneamento, o calçamento 

da Rua Gustavo Gomes, em Lagoa Azul; de Serviços Urbanos, a iluminação pública e poda das 

árvores na Avenida Doutor Juliano Moreira, em Pajuçara; e sugerindo a Companhia de Serviços 

Urbanos de Natal(URBANA), a coleta de lixo da Avenida Doutor Juliano Moreira, em Pajuçara e 

da Rua Tarauacá, em Santarém, todas em Natal; e propondo a Secretaria Municipal de Obras 

Públicas e Saneamento de Parnamirim, o saneamento básico da Rua Jardim dos Eucaliptos, Nova 

Parnamirim, em Parnamirim; doze Requerimentos do Deputado KELPS LIMA, solicitando às 

Secretarias: da Educação, a reabertura da Escola Digital, em São Tomé; a reforma do Ginásio 

de Esportes da Escola Estadual Desembargador Silvério Soares, em Areia Branca; e a 

contratação de Auxiliares de Serviços Gerais e Merendeiras para a Escola Estadual Rui 

Barbosa, em Rui Barbosa; da Segurança, a designação de um Delegado da Polícia Civil, em São 

Tomé; a implantação de uma barreira policial fixa, em Areia Branca; a reforma e equipamentos 

para Delegacia e construção de uma Cadeia Pública, em Goianinha; de Recursos Hídricos, a 

perfuração de poços em Acauã, Uberaba, Boqueirão e Feijão, todos no Município de Rui Barbosa; 

e a construção de uma passagem molhada no Distrito de Pedra Preta, em São Tomé; da 

Assistência Social, o repasse financeiro para alimentação da Casa do Estudante, em Mossoró; e 

sugerindo ao Departamento de Estadual de Estradas e Rodagens do Estado do Rio Grande do 

Norte(DER), a recuperação da RN-093 que liga Rui Barbosa a Barcelona; e o recapeamento da RN-

063, ligando o Município de Goianinha a Espirito Santo; e propondo a realização de uma 

Audiência Pública, para as nove horas e trinta minutos do dia vinte e oito do mês fluente, a 

fim de discutir melhorias nas Políticas Públicas dos transportes escolares; Comunicado do 

Partido Republicano da Ordem Social(PROS), indicando o Deputado RICARDO MOTTA para exercer a 

Vice-liderança; Ofício nº 017/2015-DA/IDEMA, comunicando a celebração do Quarto Termo Aditivo 

ao Contrato nº 05/2012 com a Empresa M.I. Montreal Informática S/A; e o Terceiro Termo 

Aditivo ao Contrato nº 002/2012, com a Empresa Jaguari Ltda-ME. À Presidência o Deputado 

EZEQUIEL FERREIRA anunciou a solicitação do Governo do Estado para a retirada de pauta do 

Projeto de Lei Complementar nº 008/2015, que dispõe sobre a revisão do subsídio mensal dos 

Procuradores do Estado do Rio Grande do Norte, e determinou à Secretaria Legislativa para 

proceder as diligências pertinentes;  e informou ao Plenário que, de conformidade com as 

deliberações em Reunião de Líderes, os membros das Comissões Permanentes para a Primeira 
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Sessão Legislativa da Sexagésima Primeira Legislatura, obedece a seguinte composição: 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação sete membros; Comissão de Finanças e 

Fiscalização, cinco membros; Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, de Desenvolvimento 

Econômico e Social, três membros; Comissão de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Interior, 

três membros; Comissão de Administração, Serviços Público e Trabalho, três membros; Comissão 

de Defesa dos Direitos Humanos e Cidadania, três membros; Comissão de Minas e Energias, três 

membros e  Comissão Permanente de Saúde, três membros; ressaltando que a Mesa Diretora 

decidiu fixar, em definitivo, sete membros para a Comissão de Constituição e Justiça, cinco 

na Comissão de Finanças  e, obedecendo o mesmo critério, manteve os três membros nas demais 

Comissões. O Presidente fez um breve relato externando sua preocupação com os reiterados 

episódios de violência que aterrorizam a população de Natal e do Rio Grande do Norte, nas 

últimas horas. Em seguida reiterou seu apoio às medidas enérgicas adotadas pelo Governo e 

Secretaria da Segurança, as quais demonstram a firmeza e coragem pelas decisões adotadas. 

Finalizando seu pronunciamento o Parlamentar manifestou sua expectativa de que fosse 

restabelecida a ordem com mais celeridade, reforçando a adesão desta Casa às medidas do 

Governo e ratificando o apoio ao povo do Rio Grande do Norte. Em Questão de Ordem, o Deputado 

FERNANDO MINEIRO informou que diante dos fatos ocorridos nas últimas horas, nesta Capital, 

foi constituída uma ação articulada de vários Órgãos da Segurança Pública do Estado, em uma 

atuação integrada entre sistema de segurança e sistema penitenciário no Rio Grande do Norte; 

e comprometeu-se em retornar logo mais com os detalhes sobre as ações implementadas.            

À Presidência o Deputado EZEQUIEL FERREIRA, após consultar os Senhores Parlamentares, 

inverteu a ordem da Sessão a fim de proceder à agilidade na apreciação de matérias. O 

Deputado FERNANDO MINEIRO declarou seu voto a favor da inversão da pauta, mas solicitou a 

prorrogação da votação por mais dez minutos, enquanto aguarda informações da Defensoria 

Pública. O Deputado JACÓ JÁCOME, propôs a Mesa que outros Projetos fossem votados enquanto 

aguardava as informações do Deputado FERNANDO MINEIRO. A Presidência ponderou na 

possibilidade de unir todas as matérias para serem votadas juntas, após o pronunciamento do 

primeiro Orador. O Deputado HERMANO MORAIS indagou quais os Projetos a serem apreciados na 

presente Sessão. A Presidência declarou que todos os Projetos anunciados na Sessão anterior, 

serão votados, com exceção do Projeto de Lei Complementar da Procuradoria que foi solicitado 

a devolução pelo Governador. O Deputado RICARDO MOTTA propôs a votação dos três projetos e 

ficaria no aguardo, para logo após, a confirmação do Deputado FERNANDO MINEIRO, se votaria o 

Projeto da Defensoria. Com anuência do Plenário, a Presidência passa a palavra ao primeiro 

Orador. Havendo ORADORES INSCRITOS, o Deputado KELPS LIMA teceu considerações sobre a 

violência que atingiu o Rio Grande do Norte em especial a Capital do Estado no dia de ontem, 

que levou inclusive a decretação do estado de emergência no sistema penitenciário do Estado 

anunciado pelo Governador Robinson Faria. Ressaltou ainda ser um problema grave não só no 

sistema prisional do Estado, mas uma falência geral abrangendo todas as áreas do Governo como 

saúde, educação, segurança e que este acontecido não é novidade, pois foi uma tragédia 

anunciada e que poderia ter sido pior. O Parlamentar encerrou seu pronunciamento enaltecendo 

o ato de heroísmo dos agentes penitenciários, da Polícia Militar, da BOPE, da Secretária 

Kalina Leite e aprovando as medidas adotadas pelo Governador; mas considera insuficiente 

diante da grave situação de calamidade do Estado e sugeriu que em vez de construir grandes 

penitenciárias, fossem construídos pequenos presídios em vários Municípios do Rio Grande do 

Norte. Associaram-se ao seu pronunciamento os Deputados AGNELO ALVES, HERMANO MORAIS, GALENO 

TORQUATO, DISON LISBOA, MÁRCIA MAIA e RICARDO MOTTA, reconhecendo que a crise na segurança 
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pública é ocasionada pela ausência de investimentos dos governos anteriores e entendendo que 

o momento exige a união dos poderes para a adoção de ações conjuntas, com o propósito de 

conter o colapso o mais rápido possível.  Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições 

a apresentar. Havendo matérias a deliberar, em pauta: Projeto de Lei Complementar 006/2015, 

da Defensoria Pública, que dispõe sobre os vencimentos mensais dos Defensores Públicos, e dá 

outras providências. Em discussão: o Deputado FERNANDO MINEIRO inicialmente destacou a 

importância da Defensoria pelo desempenho de suas atribuições em defesa da sociedade. Em 

seguida esclareceu que, em entendimentos entre a Defensoria e o Executivo, ficou condicionado 

a nova norma adotada por esta Casa: “a Lei entra em vigor, mas somente vai ser executada a 

partir da saída do limite prudencial”. Em votação nominal: O PROJETO FOI APROVADO, POR 

UNANIMIDADE. Fizeram declaração de voto favorável à matéria, os Deputados HERMANO MORAIS, 

MÁRCIA MAIA e JACÓ JÁCOME. Continuando a pauta: Projeto de Lei Complementar 005/15, que 

dispõe sobre a revisão do subsídio mensal dos Conselheiros e Auditores do Tribunal de Contas 

do Estado e dos Procuradores do Ministério Público junto ao Tribunal de Contas do Rio Grande 

do Norte. Em votação nominal: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Fizeram declaração de voto 

favorável ao Projeto os Deputados FERNANDO MINEIRO, CARLOS AUGUSTO e DISON LISBOA. Projeto de 

Lei 022/15, da Mesa Diretora da Assembleia Legislativa, que dispõe sobre a revisão do 

subsídio mensal dos Procuradores da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

Em votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei 009/2015, que dispõe sobre a 

contratação de pessoal, por tempo determinado, pela Universidade do Estado do Rio Grande do 

Norte(UERN), por meio da Fundação Universidade do Estado do Rio Grande do Norte(FUERN), para 

atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, nos casos e condições que 

especifica.  Em votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Fizeram declaração de voto favorável 

os Deputados GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, JACÓ JÁCOME; e Deputado FERNANDO MINIERO, 

propondo a criação de normas de legalidade nos contratos temporários no quadro da FUERN e não 

da UERN, como acontece atualmente. Retomando as apreciações: Projeto de Lei Complementar 

002/15, que acrescenta o inciso XX ao Artigo 3º da Lei Complementar Estadual nº 190, de 08 de 

janeiro de 2001, que altera dispositivos da Lei Complementar nº 163, de 05 de fevereiro de 

1999. Em votação nominal: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento do Deputado JACÓ JÁCOME, 

propondo a realização de Sessão Solene. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento do 

Deputado RICARDO MOTTA, sugerindo a realização de Sessão Solene. Em votação: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. A Presidência registra a presença, nas galerias, do Vereador Josemar Bezerra, do 

Município de Santa Cruz, de seu amigo Rico; e, do Presidente da Câmara de Vereadores de Lagoa 

Dantas, Diego. O Deputado GALENO TORQUATO registrou a presença, nas galerias, do Suplente de 

Vereador da Cidade de São Miguel, Klebão. Retornando aos ORADORES INSCRITOS, a Deputada 

CRISTIANE DANTAS faz uso da Tribuna para externar sua preocupação com os últimos 

acontecimentos na Capital e no Estado, principalmente com a rebelião dos presidiários que vem 

causando transtorno a população. Ressalta ainda a sua confiança e credibilidade que tem no 

Governador Robinson Faria no propósito de enfrentar e superar dificuldades enfrentadas 

principalmente na área da segurança do Estado. Finalizando o seu pronunciamento a Deputada 

propôs uma ação conjunta desta Casa com o Governo do Estado para juntos encontrarem soluções 

definitivas amenizando a criminalidade, o uso e o tráfico de drogas no Rio Grande do Norte. 

Em apartes os Deputados GEORGE SOARES, SOUZA NETO, CARLOS AUGUSTO e FERNANDO MINEIRO 

parabenizaram a Parlamentar pelo assunto de grande relevância que trata no momento e 

reiteraram apoio incondicional no trato das causas justas em prol da população Norte-rio-
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grandense. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve 

pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que 

compareceram vinte Senhores Parlamentares, convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora 

Regimental. A presente Ata foi lavrada por Amanda Karla Correia Melo de Castro, matrícula 

203.810-2, ATIV ASS NS-3, e Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-

8, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e 

Secretários.   

 

 

Presidente 

 

1º Secretário           2º Secretário 

 

 

Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 19.03.2015. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADO SOUZA NETO – PHS 
 
 

PROJETO DE LEI Nº 0028/2015 
PROCESSO Nº 0379/2015 

 
 

Dispõe sobre a obrigatoriedade das Unidades 

de Saúde do Estado do Rio Grande do Norte 

afixarem diariamente a escala de plantão com 

os nomes dos médicos, identificados pelas 

suas especialidades. 

  

O GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o 

PODER LEGISLATIVO aprovou e EU sanciono a seguinte LEI: 

  

Art. 1°. As unidades de saúde, instaladas no Estado do Rio Grande do Norte, ficam obrigadas a 

afixarem diariamente a escala dos médicos de plantão, identificados por sua especialidade. 

  

Parágrafo único. A escala dos médicos de plantão deverá ser afixada em local de fácil 

visualização, preferencialmente na recepção das unidades de saúde, para o conhecimento dos 

usuários e do público em geral. 

  

Art. 2°. O Poder Executivo regulamentará a presente lei em até 60 (sessenta) dias. 

  

Art. 3°. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

Palácio “José Augusto”, em Natal, 17 de Março de 2015. 

 

SOUZA NETO 
DEPUTADO ESTADUAL – PHS 

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 0028/2015 E PROCESSO Nº 0379/2015. 

 

 As constantes reclamações sobre o mau atendimento nas unidades de saúde já são uma 

rotina. A precariedade aumenta sobremaneira nos finais de semana, principalmente os 

prolongados por feriados e, sobretudo, no interior do Estado. 

  

 A falta de corpo médico, o acúmulo de plantões em diversos hospitais, a não 

observância das escalas de plantão e a impunidade, por absoluta falta de fiscalização, 

favorecem a mazela que se instalou nos hospitais públicos e postos de saúde. 
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 Médicos trocam plantões sem prévia comunicação, faltam sem justificativa, se 

atrasam e nada acontece. É urgente e de extrema importância que se restabeleça a ordem no 

atendimento à população, já tão vitimada pelas dificuldades que enfrenta ao necessitar de uma 

consulta ou mesmo socorro de emergência. 

  

 Necessitamos, pois, moralizar essa questão de atendimento médico, pois, quando 

tornamos pública a escala dos médicos de plantão, automaticamente, está criado um importante 

mecanismo de fiscalização e cobrança por parte dos usuários. 

  

 Para tanto, espero a acolhida dos Nobres Pares ao presente Projeto de Lei. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

Palácio “José Augusto”, em Natal, 17 de Março de 2015. 

 

 

SOUZA NETO 
DEPUTADO ESTADUAL – PHS 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   026/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando o deslocamento da servidora lotada na Assembleia Cidadã ao 

município de Angicos/RN, onde será realizada reunião com autoridades do município para 

definição de diretrizes, funcionamento do projeto e local a ser definido para realização da 

20ª Edição da Assembleia Cidadã, conforme Memorando n° 025/2015-AC.  

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder à servidora BÁRBARA RASHM CAVALCANTI DE FRANÇA, CPF 

nº 011.564.414-80, AGL-11, matrícula nº 201.745-8, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor de R$ 59,28 

(cinquenta e nove reais e vinte e oito centavos), destinada ao custeio de alimentação na 

cidade de Angicos/RN, no dia 18 de março corrente. 

2.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 17 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   027/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando o deslocamento da servidora lotada na Assembleia Cidadã ao 

município de Angicos/RN, onde será realizada reunião com autoridades do município para 

definição de diretrizes, funcionamento do projeto e local a ser definido para realização da 

20ª Edição da Assembleia Cidadã, conforme Memorando n° 025/2015-AC.  

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder à servidora CELIANE PEDRINA NASCIMENTO FRANÇA, CPF nº 

073.989.654-78, NM-1, matrícula nº 202.954-5, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor de R$ 40,00 (quarenta reais), 

destinada ao custeio de alimentação na cidade de Angicos/RN, no dia 18 de março corrente. 

2.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 17 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   028/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando o deslocamento da servidora lotada na Assembleia Cidadã ao 

município de Angicos/RN, onde será realizada reunião com autoridades do município para 

definição de diretrizes, funcionamento do projeto e local a ser definido para realização da 

20ª Edição da Assembleia Cidadã, conforme Memorando n° 025/2015-AC.  

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder à servidora ELIZANE MARIA DA SILVA, CPF nº 061.889.844-

16, NM-1, matrícula nº 202.955-3, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor de R$ 40,00 (quarenta reais), destinada ao 

custeio de alimentação na cidade de Angicos/RN, no dia 18 de março corrente. 

2. Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

 Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 17 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   029/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando o deslocamento do servidor lotada na Assembleia Cidadã ao 

município de Angicos/RN, onde será realizada reunião com autoridades do município para 

definição de diretrizes, funcionamento do projeto e local a ser definido para realização da 

20ª Edição da Assembleia Cidadã, conforme Memorando n° 025/2015-AC.  

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder ao servidor JOSÉ IRAILSON DE ALMEIDA CÂMARA, CPF nº 

032.987.624-40, AGL-12, matrícula nº 202.501-9, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor de R$ 47,42 

(quarenta e sete reais e quarenta e dois centavos), destinada ao custeio de alimentação na 

cidade de Angicos/RN, no dia 18 de março corrente. 

 2. Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

 Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 17 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   030/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando o deslocamento da servidora lotada na Assembleia Cidadã ao 

município de Angicos/RN, onde será realizada reunião com autoridades do município para 

definição de diretrizes, funcionamento do projeto e local a ser definido para realização da 

20ª Edição da Assembleia Cidadã, conforme Memorando n° 025/2015-AC.  

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder à servidora KALINE MARIA NOGUEIRA DE LUCENA FONSÊCA, 

Analista Legislativo, CPF nº 553.205.384-72, matrícula nº 90.149-0, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor de R$ 

328,85 (trezentos e vinte e oito reais e oitenta e cinco centavos), destinada ao custeio de 

alimentação na cidade de Angicos/RN, no dia 18 de março corrente. 

2. Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 17 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   031/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando o deslocamento da servidora lotada na Assembleia Cidadã ao 

município de Angicos/RN, onde será realizada reunião com autoridades do município para 

definição de diretrizes, funcionamento do projeto e local a ser definido para realização da 

20ª Edição da Assembleia Cidadã, conforme Memorando n° 025/2015-AC.  

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder à servidora MAGALY CRISTINA DA SILVA, Coordenadora da 

Assembleia Cidadã, CPF nº 392.557.004-72, matrícula nº 90.716-2, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor de R$ 

222,10 (duzentos e vinte e dois reais e dez centavos), destinada ao custeio de alimentação 

na cidade de Angicos/RN, no dia 18 de março corrente. 

 2. Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 17 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   032/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando o deslocamento da equipe de servidores do Projeto 

Assembleia Cidadã ao município de Angicos/RN, onde será realizada reunião com autoridades do 

município para definição de diretrizes, funcionamento do projeto e local a ser definido para 

realização da 20ª Edição da Assembleia Cidadã, conforme Memorando n° 025/2015-AC; 

Considerando que o deslocamento da equipe será efetuado através de 

transporte terrestre e que o pernoite será em Natal; 

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder ao servidor LÚCIO CARDOSO CAVALCANTE NETO, CPF nº 

875.886.174-20, Motorista de Gabinete Parlamentar, matrícula nº 202.231-1, do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no 

valor de R$ 60,55 (sessenta reais e cinquenta e cinco centavos), destinada ao custeio de 

alimentação na cidade de Angicos/RN, no dia 18 de março corrente. 

2. Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 17 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   033/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando o deslocamento do servidor da Secretaria de Tecnologia da 

Informação e Comunicação para realizar testes nos links das Câmaras Municipais de Parnamirim 

e Areia Branca/RN, visando à transmissão simultânea através de videoconferência da audiência 

pública sobre os problemas enfrentados pela indústria salineira no Rio Grande do Norte a ser 

realizado no dia 23, conforme Memorando nº 028/2015; 

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder ao servidor SAULO CANTALICE MOREIRA, CPF nº 

379.855.744-68, Assessor Parlamentar, matrícula nº 201.844-6, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor de R$ 

93,25 (noventa e três reais e vinte e cinco centavos), destinada ao custeio de alimentação 

na cidade de Areia Branca/RN, no dia 19 de março corrente. 

2. Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 18 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   034/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando deslocamento do servidor da Secretaria de Tecnologia da 

Informação e Comunicação aos municípios de Parnamirim e Areia Branca/RN, para viabilizar a 

transmissão simultânea através de videoconferência da audiência pública sobre o problema 

enfrentado pela indústria salineira no Rio Grande do Norte a ser realizado no dia 23, 

conforme Memorando nº 028/2015; 

Considerando que o deslocamento será efetuado através de transporte 

terrestre e que o pernoite será em Natal; 

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder ao servidor RICARDO ALEXANDRE DE OLIVEIRA PEREIRA, 

CPF nº 020.486.834-36, Agente Legislativo - 22, matrícula nº 201.886-1, do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor de R$ 

40,00 (quarenta reais), destinada ao custeio de alimentação na cidade de Areia Branca/RN, no 

dia 19 de março corrente. 

2. Autorizar o deslocamento Natal/Parnamirim/Areia Branca/Natal no 

veiculo Doblô, placa NOE 5488; 

3.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 18 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   035/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando a solicitação da Gerência de Cerimonial e Relações 

Públicas, através do Memorando n° 026/2015-CCRP para translado dos deputados jovens eleitos 

na 4ª edição do projeto Parlamento Jovem das cidades de Monte Alegre e Tangará para 

participarem da 4ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 20 corrente; 

Considerando que o deslocamento dos jovens será efetuado através de 

transporte terrestre; 

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder ao servidor LÚCIO CARDOSO CAVALCANTE NETO, CPF nº 

875.886.174-20, Motorista de Gabinete Parlamentar, matrícula nº 202.231-1, do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no 

valor de R$ 60,55 (sessenta reais e cinquenta e cinco centavos), destinada ao custeio de 

alimentação nas cidades de São Paulo do Potengi e Bento Fernandes/RN, no dia 20 de março 

corrente. 

2. Autorizar o deslocamento Natal/São Paulo do Potengi/Bento 

Fernandes/Natal no veiculo Doblô, placa OJX 3724; 

3.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 18 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   036/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando a solicitação da Gerência de Cerimonial e Relações 

Públicas, através do Memorando n° 026/2015-CCRP para translado dos deputados jovens eleitos 

na 4ª edição do projeto Parlamento Jovem das cidades de Monte Alegre e Tangará para 

participarem da 4ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 20 corrente; 

Considerando que o deslocamento dos jovens será efetuado através de 

transporte terrestre; 

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder ao servidor GILSON BEZERRA GOMES, CPF nº 221.158.544-20, 

Assistente Legislativo, matrícula nº 01.609-8, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor de R$ 163,64 (Cento e sessenta 

e três reais e sessenta e quatro centavos), destinada ao custeio de alimentação nas cidades 

de Monte Alegre e Tangará/RN, no dia 20 de março corrente. 

2. Autorizar o deslocamento Natal/Monte Alegre/Tangará/Natal no veiculo 

Doblô, placa NOE 5488; 

3. Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 18 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
 

 

 
 
 
 
 
 
 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 19.03.2015              BOLETIM OFICIAL 3263           ANO XXVI        QUINTA-FEIRA 

26 
 

RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

 

 

P O R T A R I A    Nº   037/2015 - SAD 

 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015; 

Considerando a solicitação da Gerência de Cerimonial e Relações 

Públicas, através do Memorando n° 046/2015-CCRP para o deslocamento a cidade de João 

Pessoa/PB, onde irá proferir palestra no auditório Jimmy Queiroga da FUNAD/PB, com o tema “A 

inserção de pessoas com Síndrome de Down nas atividades do Cerimonial da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte”; 

Considerando que o deslocamento será efetuado através de transporte 

terrestre; 

 

R E S O L V E: 

 

1. Conceder ao servidor RICARDO ALEXANDRE DE OLIVEIRA PEREIRA, 

CPF nº 020.486.834-36, Agente Legislativo - 22, matrícula nº 201.886-1, do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 0,5 (meia) diária no valor de R$ 

40,00 (quarenta reais), destinada ao custeio de alimentação na cidade de João Pessoa/PB, no 

dia 20 de março corrente. 

2. Autorizar o deslocamento Natal/Parnamirim/Areia Branca/Natal no 

veiculo Doblô, placa NNV 4836; 

3.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária 

efetuar as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

   

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 18 de março de 2015. 

 

 

 

           MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
           Secretária Administrativa 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
 

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
PUBLICIDADE - CONTRATO Nº 64/2014 – PORCESSO Nº 312/2013-ALRN – CONCORRÊNCIA 
NACIONAL Nº 003/2013-SEARH – PROCESSO Nº 106.343/2013-8-SEARH 
 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do RN. 

CONTRATADOS: Art & C Comunicação Integrada Ltda – CNPJ/MF n° 02.692.183/0001-89, Armação 

Propaganda Ltda – CNPJ/MF n° 09.113.457/0001-87, Criola Propaganda Ltda – CNPJ/MF n° 

04.152.108/0001-50. 

OBJETIVO: Prorrogação por mais 12(doze) meses da contratação de 03(três) agências de 

publicidades, para executar os serviços de propaganda e comunicação digital, incluindo 

estudo, planejamento, concepção, execução, distribuição e controle de veiculação de programas 

e campanhas publicitárias institucionais e mercadológicas para as ações, serviços, obras, 

eventos internos e externos, divulgações de caráter legal, educativo, informativo ou de 

orientação social da ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, controle das 

inserções publicitárias (mídias contratadas) nos veículos de divulgação, tais como jornal 

impresso, sites, tv, rádio. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57. II, da Lei 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

VALOR GLOBAL: R$ 3.200.000,00 (Três milhões e duzentos mil reais) 

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses a contar de 01 de abril de 2015 a 31 de março de 2016. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em 

Natal, 19 de março de 2015. 

Contratante: Assembleia Legislativa do RN – Deputado Ezequiel Ferreira – Presidente. 

Contratado: Art & C Comunicação Integrada Ltda – CNPJ/MF n° 02.692.183/0001-89 – representada 

por Arturo Silveira Dias de Arruda Câmara - CPF/MF n° 655.307.214-00, Armação Propaganda Ltda 

– CNPJ/MF n° 09.113.457/0001-87 - Jener Tinôco de Andrade - CPF/MF n° 202.229.204-91, Criola 

Propaganda Ltda – CNPJ/MF n° 04.152.108/0001-50 - Giordano Queiroz da Cunha - CPF/MF n° 

025.424.594-36. 

Testemunhas: Maria Geilza de Medeiros–CPF 302.989.204-25 / Ednaldo Cortez Rocha Siqueira-CPF 

365.900.294-15. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

 

ATO HOMOLOGATÓRIO 2014 

 

  O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA a prorrogação através de 

aditivo o Primeiro Termo ao contrato de prestação de serviços de Publicidade entre a 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte e as empresas Art & C Comunicação 

Integrada Ltda – CNPJ/MF n° 02.692.183/0001-89, Armação Propaganda Ltda – CNPJ/MF n° 

09.113.457/0001-87, Criola Propaganda Ltda – CNPJ/MF n° 04.152.108/0001-50, constante do 

Processo Nº. 106.343/2013-8-SEARH, Concorrência Nacional Nº 003/2013-SEARH, Processo Nº 

312/2013-ALRN, Contrato Nº 64/2014, tudo fulcrado no que dispõe o art. 57, II da Lei Nº. 

8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 19 de março de 2015. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA 
Presidente 

 
 
 
EXTRATO DO CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E ADMINISTRATIVA QUE CELEBRAM A 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE E A PREFEITURA 
MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN 
 
 
CONVENENTES: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE E A 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS/RN. 

PROCESSO Nº 272/2015 – CONVÊNIO Nº 33/2015. 

OBJETIVO: Desenvolvimento de programas de cooperação técnica e administrativa, através de 

ações articuladas e intercomplementares, de modo a propiciar maior integração de atividades 

de interesse comum dos órgãos e entidades desenvolvidas. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 116, da Lei N°. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

VIGÊNCIA: 02(dois) anos, iniciando-se em 19 de março de 2015 e termina em 18 de março de 

2017. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal 

19 de março de 2015. 

CONVENENTE: Assembleia legislativa do Estado do Rio Grande do Norte – Deputado Ezequiel 

Ferreira – Presidente e a Prefeitura Municipal de Parnamirim/RN – Mauricio Marques dos Santos 

- Prefeito. 

Testemunhas: Maria Geilza de Medeiros – CIC  302.989.204 – 25 

Ednaldo Cortez da Rocha Siqueira – CIC 365.900.294-15.     
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO CELEBRADO ENTRE ALERN X 
REALTEC COMÉRCIO, SERVIÇOS E SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA – CONTRATO Nº 
33/2012 – PROCESSO Nº 150/2012. 
 
 
Contratante: Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte 

Contratado: Realtec Comércio, Serviços e Suprimentos para Escritório Ltda. (CNPJ. 

11.393.255/0001-88 - PROCESSO Nº. 150/2012)  

Objetivo: Prorrogação por mais 12 (doze) meses da contratação de empresa para prestação de 

serviços de manutenção técnica, com fornecimento e reposição de peças e suprimentos 

necessários ao perfeito funcionamento de impressoras multifuncionais (manutenção, peças e 

suprimentos) para atender as necessidades deste Poder Legislativo, conforme relação constante 

no Anexo I do Convite nº 002/2012 – CPL/AL. 

Valor Global: R$ 53.040,00 (Cinquenta e três mil e quarenta reais) 

Fundamentação: Art. 57, II da Lei Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

Dotação Orçamentária: Elemento de Despesa – 3390-3900 – Fonte 100 

Vigência: Inicio em 29/03/2015 a 28/03/2016, podendo ser renovado por igual período 

conforme faculta a Lei Regente. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em 

Natal/RN, 17 de março de 2015. 

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado do RN – Deputado Ezequiel Ferreira – Presidente 

- Contratado: Realtec Comércio, Serviços e Suprimentos para Escritório Ltda. – CNPJ Nº. 

11.393.255/0001-88 – Ana Vanúzia Ribeiro de Veras – CPF 022.784.734-25 

Testemunhas: Ednaldo Cortez Rocha Siqueira – CPF 365.900.294-15  

Mª Geilza de Medeiros – CPF 302.989.204-25 

 

 
 

ATO HOMOLOGATÓRIO 2015 
 
 
 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, no uso das suas atribuições legais, HOMOLOGA todos os termos da 

renovação contratual através de aditamento entre a Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte e a empresa Realtec Comércio, Serviços e Suprimentos para Escritório Ltda., 

constante do Processo Nº. 150/2012 – Contrato nº 33/2012, tudo fulcrado no que dispõe a Lei 

Nº. 8.666/93, com suas alterações posteriores. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio "JOSÉ 

AUGUSTO", em Natal, 17 de março de 2015. 

 
 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA 
Presidente 


